

SPROSTOWANIE

Dotyczy: zapytania ofertowego o nazwie „Dostawa płyt drogowych” Oznaczenie sprawy: B.270.78.2024

Zespół Składnic Lasów Państwowych w Siedlcach dokonuje sprostowania omyłki pisarskiej dotyczącej terminu realizacji zamówienia. Prawidłowy termin realizacji zamówienia został wskazany w punkcie IV – Istotnych Warunków Zamówienia, czyli: **do 10.12.2024r.**

Termin realizacji przedmiotu zamówienia wskazany w § 2 ust. 1 wzoru umowy (06.12.2024r.) stanowi omyłkę pisarską.

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 2 ust. 1 wzoru umowy w następujący sposób:

Było:

§ 2.ust. 1

Realizacja przedmiotu zamówienia nastąpi w terminie do 06.12.2024r.

Powinno być:

§ 2.ust. 1

Realizacja przedmiotu zamówienia nastąpi w terminie do 10.12.2024r.

Z upoważnienia Dyrektora ZSLP w Siedlcach